

ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ ЭССЕ АЛЕКСЕЯ ЖМУРКО – ТРЕТЬЕГО ПРИЗЕРА СРЕДИ КОНКУРСАНТОВ ИЗ ВОЗРАСТНОЙ ГРУППЫ 15-18 ЛЕТ. ОН СТУДЕНТ ОГБПОУ «ТОМСКИЙ КОММУНАЛЬНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ». ПРЕДСТАВИЛ НА КОНКУРС РАБОТУ ПОД НАЗВАНИЕМ «КАКОВ ОН, ГОРОД МОЕЙ МЕЧТЫ?»

Чаще всего люди покидают
маленький город,
чтобы мечтать туда вернуться.
А другие остаются,
чтобы мечтать оттуда уехать.
Ч.П. Рэнт

Все мы ёв разных городках, мегаполисах, поселках, деревнях, поселках городского типа, селах. Все эти населенные пункты не могут быть идеальными. От перепада температур, от ежедневного движения людей и автомобилей, от негативного воздействия окружающей среды, изо дня в день потихонечку рушатся стены домов, дороги и вся иная инфраструктура городов. Где-то не хватает развлекательных центров, где-то

Каков он, город моей мечты?



рынков, где-то хороших дорог... И так можно продолжать до бесконечности. Каждый из нас хотя бы раз в жизни фантазировал или мечтал о том, каким бы он видел город своей мечты. Сегодня мы попробуем помечтать вместе. Каков он, город моей мечты?

В городе моей мечты всё прекрасно. Начиная с идеальных строений, и заканчивая милыми, добрыми местными жителями. Все дома, здания и сараи, магазины и гаражи здесь ухожены

и покрашены. Придомовые территории также убраны, чисты и засажены зелеными растениями, кустами и деревьями. Здесь каждый балкон каждого дома радует глаз газонами с цветущими цветами. Из распахнутых форточек и окон домов слышна душевная музыка или детский смех, звон посуды или тихие семейные разговоры. Во дворах можно наблюдать современные, безопасные, яркие и потрясающие сознание детские площадки, на которых очень дружно и

активно проводят время дети разного возраста. Никаких матов, драк и выяснений отношений между людьми в идеальном городе не услышишь.

Город моей мечты – это большое количество оборудованных спортивных площадок, посещать которые можно бесплатно. В таком городе местные власти строят катки, развлекательные центры для детей и взрослых.

В городе моей мечты приемлемые цены на всё. Начиная с продуктов на рынке и заканчивая ценами на недвижимость. В таком городе никогда не будет развиваться чувство зависти или чувство мести у людей. Ведь в городе моей мечты каждый может позволить себе то, чего его душа желает. Здесь просто нереальное количество зеленых парков, в которых можно наблюдать не только растения, но и озера. В этих парках не будет брошенных или никому не нужных собак. В городе моей мечты будет построено много автомобильных полос движения, бла-

годаря чему пробок не создается вообще. Кстати, в таком городе все машины чистые, красивые и современные. Что касается маршруток и автобусов, так их настолько много, что пассажирам не придется подолгу ждать автобус на остановках.

В городе моей мечты в специальных местах будут оборудованы так называемые карты, изучая которые, каждый человек сможет разобраться, где находятся местные достопримечательности и как до них добраться самым быстрым способом. Если каждый из нас, а особенно те люди, которые имеют отношение к муниципалитету, министерствам и государственным органам, почаще будет задумываться и мечтать о прекрасных городах. Если каждый гражданин будет вкладывать частичку своих сил в развитие и уход за своим городом, то, возможно, благодаря совместным усилиям, из каждого современного города может в итоге получиться город мечты.

Алексей ЖМУРКО, студент ТКСТ